

PRENOSIMO IZ MEDIJA: *Konstituirajuća sjednica Gradskog vijeća Grada Samobora* N
admoćna većina koalicije HSS - SDP

Bez iznenađenja, u svečanom ugođaju i sa željama za što bolju suradnju na dobrobit Samobora i Samoboraca, protekla je konstituirajuća sjednica Gradskog vijeća Grada Samobora, koju je po ovlaštenju Vlade RH sazvala predstojnica Ureda državne uprave u Zagrebačkoj županiji, Katarina Belec.

Od 25 vijećničkih mandata u Gradskom vijeću, koalicija HSS-a i SDP-a osvojila je 19, zajednička lista HDZ-a, HSLŠ-a i HSU-a 5, a jedan mandat lista grupe birača na čelu s Ivanom Vlanićem. Svoje mandate su, zbog nespojivosti s dužnostima koje obavljaju, u mirovanje stavili gradonačelnik Krešo Beljak, njegov zamjenik Željko Stanec i zamjenica Sanja Horvat Iveković, pa su na njihovo mjesto sa zajedničke liste HSS-a i SDP-a došli Miljenko Bišćan, Irena Kapor i Jasenka Skendrović. Mandat je u mirovanje stavio i Josip Berčić s iste liste, a zamijenio ga je Željko Bošković.

Stari – novi predsjednik

Nakon polaganja svečane prisege, za predsjednika Gradskog vijeća ponovno je izabran Željko Žarko (SDP). Jedan od potpredsjednika ponovno je Vinko Jaklenec (HSS) a novi je Branimir Šiljak (SDP). Svi oni su izabrani jednoglasno. Oporba je za jedno od zamjениčkih mjesta predložila Anicu Vraneković (HDZ), uz obrazloženje da je to postalo već gotovo uobičajena praksa u brojnim gradovima, no Odbor za izbor i imenovanja taj prijedlog nije prihvatio pa se o njemu nije niti glasovalo.

Izabrana su i radna tijela Gradskog vijeća, u kojima su ostavljena slobodna mjesta za predstavnike oporbe, koji još nisu imali svoje prijedloge.

Uz zahvalu na izboru, predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko, pozvao je sve vijećnike da se, bez obzira na stranačku pripadnost, u ovim teškim vremenima aktivno uključe u rješavanje problema i davanje konstruktivnih rješenja, kako u Gradskom vijeću i njegovim tijelima, tako i u sredinama u kojima žive.

Gradski forum

Predsjedniku, potpredsjednicima i novim vijećnicima, na izboru je čestitao i gradonačelnik Krešo Beljak, uz poziv svima na kvalitetnu suradnju te zahvalu građanima što su prepoznali njihov rad i trud u proteklom mandatu. Gradonačelnik je podsjetio da je i u protekli mandat krenuo sa željom i pozivom svim vijećnicima da Gradsko vijeće postane pravi gradski forum, gdje se neće gledati na podjelu na vlast i opoziciju, gdje će se zaista, zbog dobrobiti Samobora i

svih građana, odluke donositi konsenzusom ili voljom velike većine, bez obzira na stranačke podjele. To, kaže Beljak, nažalost, tada nije uspjelo, no sada bi moglo te je ponovio svoj poziv svim vijećnicima od prije četiri godine, da Gradsko vijeće pretvore u forum na kojem će se odluke donositi bez prethodnih stranačkih dogovora, bez preglasavanja i stranačke stege. Naglasio je da će on i njegovi zamjenici, kao i tijela Gradske uprave, sve konstruktivne prijedloge uvažavati, bez obzira iz čijih redova dolazili.

Financijski problemi

Uz obrazloženje o izvršenju proračuna Grada u 2012. godini, koje je dao pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i financije Željko Radovanić, gradonačelnik Beljak je upoznao vijećnike i sa stanjem financija u cijelom proteklom mandatu te razlozima manjka od 13 milijuna kuna, koji nije nastao lani, već se stvara već 5, 6 godina. Radi se o nerealnom planiranju, koje država svojim smjernicama potiče već godinama, a poseban su problem izbori sredinom godine, kada se dolazi, kao što je njima bio slučaj 2009. godine, na prije ugovorene obaveze i praznu kasu.

- I 2010. godine - podsjetio je Beljak - ruke su HSS-u i SDP-u pri planiranju bile "vezane" zbog političke opcije koje danas tu nema, jer su očito i njihov rad građani prepoznali i valorizirali, a koja nije pristala na rezove koje su oni željeli, koji su bili nužni, ne bi bili drastični, ali bi pomogli pri racionalnijem trošenju gradskog novca. Ipak, krenulo se i ostvarilo neke za Grad ključne investicije, a minus u gradskom proračunu uspjeli smo čak smanjiti do ove zime, kad se poklopilo nekoliko objektivnih čimbenika, koji su opravdanje što smo se našli u ovako teškoj, ali ne i bezizlaznoj situaciji. Država je Samoboru u 12. mjesecu uskratila više od 5 milijuna kuna na koje smo računali, preuzeli smo županijske ceste, ali ne i dovoljno novca za njihovo održavanje, a možda najvažniji čimbenik su katastrofalne vremenske prilike ove zime, jer je prosjek "snježnih dana" na samoborskom području 43, a ove ih je godine bilo 167, pa su i troškovi za zimsku službu učetverostručeni, što se nije moglo planirati.

Uskoro rebalans

Na kraju, gradonačelnik Beljak najavio je da smatra svojim osobnim zadatkom na početku ovog mandata, kao i zadatkom svojih suradnika, stručnih službi i pročelnika, ali i svih političkih stranaka i gradskih vijećnika, da se napokon ove godine gradski računi svedu na nulu, kako bi se od sljedeće godine neopterećeno moglo krenuti na realnim osnovama, što, nažalost, nije bio slučaj posljednjih 6 ili 7 godina.

Za sljedeću sjednicu Gradskog vijeća, koja bi se trebala održati 11. srpnja, Krešo Beljak je najavio rebalans proračuna za 2013. godinu, za koji jamči, zajedno sa svojim suradnicima i koalicijskim partnerima, da neće biti rađen po političkim naptucima, već po smjernicama koje su si zadali, a to je da se Samoborom upravlja tako ostane ono što je uvijek i bio, prvi grad u Republici Hrvatskoj.

D.K.
